



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 403-01/12-01/01
URBROJ: 2163/1-01/08-12-2
Pazin, 10. rujna 2012.

SKUPŠTINA ISTARSKE ŽUPANIJE
N/r. predsjednika Dino Kozlevac
Dršćevka 3
52 000 PAZIN

Predmet: Prijedlog Odluke o odobrenju jednokratnog otpisa dospjele, a nenaplaćene zakonske zatezne kamate na nepodmirene kreditne obveze, odobrenje jednogodišnjeg počeka i reprograma kredita poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" kao mjeri potpore stočarskom sektoru

Temeljem članka 65. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/09), Župan Istarske županije dana 10. rujna 2012. godine donosi

ZAKLJUČAK

1. Prihvaća se nacrt i utvrđuje prijedlog Odluke o odobrenju jednokratnog otpisa dospjele, a nenaplaćene zakonske zatezne kamate na nepodmirene kreditne obveze, odobrenje jednogodišnjeg počeka i reprograma kredita poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" kao mjeri potpore stočarskom sektoru.
2. Akt iz točke 1. ovog zaključka dostavlja se Županijskoj skupštini Istarske županije na razmatranje i usvajanje.
3. Za izvjestitelja po točki 1. ovog zaključka, a vezano za točku 2. određuje se Milan Antolović, pročelnik Upravnog odjela za poljoprivredu, šumarstvo, lovstvo, ribarstvo i vodoprivredu Istarske županije.
4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ŽUPAN
Ivan Jakovčić

Na temelju čl. 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/2009.) , Županijska skupština Istarske županije na svojoj sjednici održanoj dana _____ donosi slijedeću

O d l u k u

o odobrenju jednokratnog otpisa dospjele, a nenaplaćene zakonske zatezne kamate na nepodmirene kreditne obveze, odobrenje jednogodišnjeg počeka i reprograma kredita poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" kao mjeri potpore stočarskom sektoru

1. Odobrava se jednokratni otpis dospjele a nenaplaćene zakonske zatezne kamate na nepodmirene kreditne obveze poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre".

2. Poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita odobrava se jedna godina počeka u kojoj se naplaćuje redovna kamata.

3. Sva dospjela potraživanja do dana odobrenja počeka ostaju obveza podložna naplati.

4. Na zahtjev korisnika kredita, poljoprivrednika - stočara "Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" može odobriti reprogram kredita prema uvjetima Pravilnika o korištenju sredstava posebnog računa županijskog poglavarstva - "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizam Istre" uz dodatne elemente osiguranja kredita.

5. Zadužuje se Stručna služba "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" za sklapanje aneksa ugovora sa navedenim korisnicima kredita, odnosno revidiranje planova otplate i sve ostalo neophodno za realizaciju točke 1. ove Odluke.

6. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se u "Službenim novinama Istarske županije.

Klasa:
Urbroj:
Pazin,

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA

Predsjednik
Dino Kozlevac

OBRAZLOŽENJE

I PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj sadržan je u odredbi čl. 43. i 84. Statuta Istarske županije ("Službene novine Istarske županije", broj 10/2009.) prema kojem je Županijska skupština Istarske županije ovlaštena donositi Odluke iz nadležnosti. Skupština Istarske županije još je 1995. godine donijela Odluku o osnivanju Posebnog računa Županijskog poglavarstva "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" s ciljem utjecaja na agrarnu politiku u poljoprivrednom sektoru, te je kao osnivač stoga ovlaštena donositi odluke kako je predloženo.

II. OSNOVNA PITANJA I OCJENA STANJA

Područje istarske županije već dvije godine uzastopno trpi izrazitu sušu koja je prouzročila enormne štete na svim poljoprivrednim kulturama koja se prema prvim procjenama kreće od 60- 100%, te je Župan Istarske županije dana 10. kolovoza 2012. godine donio Zaključak o proglašenju elementarne nepogode za područje Istarske županije. Točkom 3. Zaključka Župan je obvezao Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta od elementarnih nepogoda da dostave prijedlog mjera za uklanjanje i ublažavanje posljedica.

Županijsko povjerenstvo za procjenu šteta predložilo je:

1. Pokretanje inicijative za izmjenu Zakona o zaštiti od elementarnih nepogoda ("Narodne novine", broj 73/97) u cilju ravnopravnijeg tretiranja poljoprivrednih proizvođača bez obzira na visinu šteta od elementarne nepogode u odnosu na proračun jedinica lokalne samouprave.
2. Predložilo je da se Istarska županija i jedinice lokalne samouprave odreknu naknada od najma na državnom poljoprivrednom zemljištu u 2012. godini kako bi se olakšalo prevladavanje posljedica elementarne nepogode.
3. Predložilo je da sve razine državne i lokalne vlasti u razini proračunske pričuve izvrše obeštećenje poljoprivrednih proizvođača.
4. Također je predloženo da se zaduži Upravni odbor "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" da razmotri mogućnost i predloži mjere za prevladavanje teškoća poljoprivrednih proizvođača, a posebno stočara na teret Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre.
5. Predloženo je da nadležna tijela Istarske županije i JLS u suradnji s Ministarstvom poljoprivrede Republike Hrvatske kao interventnu mjeru osiguraju dodatna nepovratna sredstva za nabavu stočne hrane, i
6. da se intenziviraju aktivnosti vezano za navodnjavanje Istarske županije, uključujući i korištenje bušotina na terenu.

Neovisno o činjenici što su popisi i procjene šteta koje provode gradska i općinska Povjerenstva za procjene šteta još uvijek u tijeku, **HITNIM** se nameće potreba intervencije u dijelu poljoprivrednog sektora - stočarstva gdje su posljedice elementarne nepogode najizraženije.

Predlaže se Skupštini Istarske županije da prihvati ovu Odluku kao mjeru potpore poljoprivrednom sektoru i to ciljano stočarstvu iz sredstava "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre". Prihvaćanjem ove Odluke odobrio bi se jednokratni otpis dospjele a nenaplaćene zakonske zatezne kamate na nepodmirene kreditne obveze poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre".

Poljoprivrednicima - stočarima, korisnicima kredita odobrila bi se jedna godina počeka u kojoj bi se naplaćivala redovna kamata.

Sva dospjela potraživanja, po osnovi glavnice i redovne kamate, do dana odobrenja počeka ostaju podložna naplati.

Na zahtjev korisnika kredita, poljoprivrednika - stočara "Fond za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" može odobriti reprogram prema namjeni kredita sukladno Pravilniku o

korištenju sredstava Posebnog računa Županijskog poglavarstva - Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre.

Vjerujemo da bi ovom Odlukom donekle ublažili posljedice elementarne nepogode za korisnike kredita Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre".

POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA

Donošenjem ove Odluke nije potrebno osiguravati dodatna sredstva u Proračunu Istarske županije. Potrebna financijska sredstva osigurati će se u "Fondu za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" i to na način da će izostati prihodi budućeg razdoblja koji se procjenjuju na cca 450.000,00 kn.

ROK ZA PROVEDBU OVE ODLUKE

Za provedbu ove Odluke zadužuje se Stručna služba "Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre" koja je u obvezi sklopiti anekse ugovora sa korisnicima kredita - poljoprivrednicima, stočarima kao i revidirati planove otplate i sve ostalo neophodno, što će provesti u roku od tri mjeseca od odnošenja ove Odluke. .